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 附件 2 

112 學年度全校輔導傑出導師分享座談回饋統計 

113.09.02 

回收至 9月 4日 24:00 止，共 83份。 

壹、 基本資料統計 

 
  

貳、 活動滿意度統計 
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參、 活動建議與改進方向 

內容 

【演講及分享類的回饋】 

1. 很喜歡這次講老師身心健康自我保護的策略，希望未來能多這樣的資源給老師。 

2. 這麼好的演講應放入學期讓更多老師參與。 

3. 時間上希望能在開學後，分享尚希望講者能有多點互動或者可事先蒐集導師在輔導內發生的

問題，並進行實際上的問題討論。 

4. 舒壓的過程很好（包括師生），謝謝心理師及學務長。 

5. 不知可否提供鄭皓仁院長的授課 PPT？覺得鄭院長所演講的內容很有幫助！謝謝心輔組！ 

【活動類的建議】 

1. "感謝學校的用心安排 講者的分享都很棒 感覺出活動安排的用心 ：）雖然知道有點難，但

很希望以後學校可以將系所出席人數列為評比的這個要求刪除，或許可以要求系所至少可以

有兩三位同仁老師參加就好，感覺這樣更符合大學的精神。雖然活動很棒，但因為必須參加

而參加，就會感覺像是中小學生被要求出席，感覺比較失去活動的精神，較為可惜。但仍然

真的感謝學校的用心安排，就像我們希望學生能夠自主學習一樣，在導師活動的安排上，應

該也可以有這樣的精神？ ：）  

2. 請問學務處是假設每一個導師學生都懂台灣台語嗎？為什麼宣傳單是用台灣台語音文字？ 

3. 謝謝：）辛苦您了！"非常感謝心輔組舉辦的活動，收穫很多，幫助很大。 

4. 各位同仁辛苦了，thanks! 

【活動場地建議】 

1. 場地本身很舒適優於成杏廳，多媒體設備操作似乎仍需加強。 
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內容 

2. 圖書館會議室的空調不夠冷，溫度都在 27 度，不是很舒適的溫度，我在會中都會流汗。活

動應儘量安排在開學期間，增加導師或工作人員的參與度。 

3. 好熱。 

肆、 業務單位檢討與建議 

一 有關活動於學期間辦理、多點互動與案例探討等相關建議將列為未來辦理重要參考方向，感謝

您們寶貴建議。再次感謝熱情無私分享的全校輔導傑出導師。 

 

 


